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Procès-Verbal 
Commission Régionale de Mixité 

 
 

Réunion du 13 Mai 2025  

(en présentiel à Cournon ou en visioconférence) 
 

Membres présents : 

Présidente : Nicole CONSTANCIAS,  
Mmes Françoise FILLON, Christine HALLER, Annick JOUVE, Brigitte JUDON, Alain PELOURSON, 
Mireille VALENTIN,  
M. David ROCHES 
Membres excusés : Nacéra LARIBI, Christophe MORCILLO, Nathalie PELIN, Sylvie PLATROZ 
Invitée : Valérie CUOQ 
 

Ordre du jour : 

• Bilan de la Table Ronde Mixité 2025, le 12 avril à Tola Vologe 

• Bilan Animations Mixité au Festival U13 Pitch, le 3 mai 2025 à Feurs 

• Elaboration du Plan de développement Mixité LAuRAFoot : 
 

• Axes principaux et élaboration 

• Réunion de Politique commune de Mixité LAuRAFoot et présentation du document 

• Présentation au Conseil de Ligue de juillet               
  

    Questions diverses 
  

• Opération « Toutes Foot » 2025 - Rappel dates Jury LAuRAFoot : 27 mai  

• Finales Coupes LAuRAFoot du 29 mai à Yzeure. 

  
POINT SUR LA COMMISSION : 

Nathalie PELIN a envoyé un mail pour s’excuser ce jour et dire qu’elle souhaitait démissionner de la 

commission car ses obligations professionnelles ne lui permettent plus de se consacrer à nos actions. 

Remerciements pour services rendus. 

A la désignation des commissions de juillet, Nicole demandera l’entrée de Valérie CUOQ en tant que 

membre. 

 

I) RETOUR SUR LA TABLE RONDE DU 12 AVRIL à TOLA VOLOGE 

 

Nicole, Valérie, Christine et Alain reviennent sur cette opération :  

Une trentaine de participantes (dirigeantes, arbitres, éducatrices, déléguées) malgré quelques absences 

de dernière minute. Beaucoup de districts étaient représentés. Public plutôt « jeune ». Il est regrettable 

que malgré le nombre conséquent d’invitations envoyées, il y ait eu si peu de personnes présentes. 
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Les témoignages ont été très appréciés : Marie Christine PLASSE, Présidente du CROS, Marie Christine 

TERRONI, Présidente de la section féminine du Paris FC, Pascal PARENT, Président de la LAuRAFoot. 

Les fiches « bilan » sont très positives.  Echanges et partages enrichissants tant sur les tables rondes que 

sur les temps en plénière. Pas de personnes « sur la retenue », une réelle volonté de discuter et de 

l’investissement. De nombreuses participantes souhaitent d’autres rencontres de ce type. Très bon 

moment de convivialité autour du buffet. 

Certaines interventions ont été plus longues que prévues impactant la gestion du temps ; du coup, le quizz 

n’a pas pu être mis en place et la 2ème thématique n’a pas pu être abordée, ce sera un sujet de travail pour 

une prochaine action. 

Une ou deux personnes seraient prêtes à proposer leurs services à la Ligue (commission, 

ambassadrice…). 

Les membres de la commission vont analyser les retours. Il faut continuer nos actions envers ce public 

pour les amener à être ambassadrices.  

Comme évoqué, une synthèse sera envoyée prochainement aux participantes. 

 

II) BILAN ANIMATIONS MIXITE AU FESTIVAL PITCH U13 

 

Malgré un souci de visibilité et d’identification avec un stand commun avec l’AEF, et pas de car podium 

cette saison, bonne participation du public féminin sur le quizz, le footgolf et surtout le foot en marchant 

dans une excellente ambiance avec les dames des équipes de supporters.   

La remise des récompenses du quizz a pu être faite en amont des récompenses générales, 

malheureusement dans les tribunes compte tenu de la météo « dantesques ». 

 

III) ELABORATION DU PLAN DE DEVELOPPEMENT MIXITE LAuRAFoot 

 

Objectif :  élaboration d’un document de politique commune de Mixité qui sera présenté au Conseil de 

Ligue de juillet, et un plan d’actions. 

Nicole remercie les membres de la commission qui ont fait un retour. Une synthèse de ces suggestions 

est en cours.  

Le retro planning sera le suivant : 

- Elaboration des Axes principaux et d’un Plan d’action (mai/ juin) 
- Réunion de Politique commune de Mixité LAuRAFoot et présentation du document (du 16 au 

20 juin) 
- Présentation au Conseil de Ligue de juillet.               

 

 

 La Présidente,       La Secrétaire de séance, 

 

 Nicole CONSTANCIAS      Mireille VALENTIIN 

      


